

Vyrobte si velikonoční dekoraci: Materiál poskytne jarní příroda

Jarní příroda má nezaměnitelné kouzlo. Aspoň kousek z ní si můžete přinést domů v podobě jednoduché dekorace. Z materiálů, které posbíráte během procházky, pak doma vytvoříte třeba hnízdečko ze dřeva, větviček, kousků mechu a dalších přírodnin, do kterých se pak stulí jemně zdobené vajíčko. Vyzkoušejte třeba zdobení dírkami nejrůznějších tvarů. Otvory do vaječných skořápek šikově vyvrtáte chirurgicky jemnou modelářskou bruskou Fieldmann FDMB 200171-E. V jejím příslušenství najdete více než dvě stě komponentů včetně těch nejmenších vrtáčků. Více na www.fieldmann.cz.



Univerzálním pomocníkem pro kreativní vyžití, ale i pro modeláře a kutily, je **Modelářská bruska Fieldmann FDMB 200171-E** s příkonem 170 W. Příslušenství brusky v kufříku čítá více než dvě stě kusů – kromě vrtáčků, s nimiž vyvrtáte menší či větší dírky, také vrtací konusy pro jejich tvarování, ale i řezací kotoučky, brusné nástavce různých tvarů, ocelové a mosazné kartáčky i kartáčky s nylonovou štětinou, brusné kotouče ze smirkového papíru různé zrnitosti, leštící nástavce s filcem a brusné pasty. Na nejjemnější práce je určena tenká rukojeť se sklíčidlem na bovdenou. Doporučená akční cena modelářské brusky Fieldmann FDMB 200171-E je **999 Kč**. Více na www.fieldmann.cz.



Jak postupovat při vrtání vajíček?

- 1) Vyfouknutá vajíčka nechte před vrtáním proschnout. Čerstvě vyfouknutá ráda praskají.
- 2) Nejprve si měkkí tužkou na vajíčko **předkreslete, kde chcete vrtat dírky**.
- 3) **Začátečníci mohou otvor nejprve vyvrtat úzkým vrtáčkem z příslušenství brusky (slabý cca 1 mm).**

- 4) **Při vrtání držte vejce v dlani**, vrtáček přiložte **kolmo k vejci, netlačte**. Takto vyvrtejte malou díрку. Poté vrtáček ve sklíčidle brusky vyměňte za jiný nástroj.
- 5) Pro zvětšení dírek nebo úpravu jejich tvaru **použijte vrtací konusy** z příslušenství mini brusky Fieldmann FDMB 200171-E, případně **řezací kotoučky k vyřezání úzkých tvarů**, např. lístečků a proužků.
- 6) Vyvrtaná vajíčka ponoříme cca na deset minut do roztoku **Sava ředěného vodou** (cca v poměru 1:1), abychom je zbavili vnitřní blanky a dírky byly krásně čisté. Vajíčko důkladně vypláchneme a necháme oschnout.

Více o nářadí a zahradní technice Fieldmann na www.fieldmann.cz.

O značce FIELDMANN

Fieldmann je ryze českou značkou zahradní techniky a nářadí pro byt, dům i zahradu, která se na našem trhu úspěšně prodává již devátým rokem. Výrobky Fieldmann jsou navrženy a zkonstruovány tak, aby odpovídaly požadavkům náročného spotřebitele: usnadňují práci a šetří čas, jsou kvalitní, ergonomické, bezpečné, snadno a intuitivně ovladatelné, přinášejí nejnovější trendy a poskytují maximální komfort při práci na zahradě, v domě i dílně.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Ing. Marie Hodačová Šimonovská
Privilege PR, Jagellonská 3, Praha 3
Mobil: +420 777 840 414
e-mail: simonovska@privilegepr.cz

Vladislav Líkař
FAST ČR, a.s., Černokostelecká 1621, Říčany
Tel.: +420 734 256 801
e-mail: vladislav.likar@fastcr.cz
www.fastcr.cz, www.fieldmann.cz